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Schede tecniche di installazione MODULI ALZAVETRI per Toyota HILUX MOD.06
Technical instructions for installing WINDOW WINDER modules in Toyota

HILUX MOD.06
Texvikég odnyieg eykaractaong MONAAQN ANYWQIHX NMAPAGYPQN ywa Toyota
HILUX MOD. '06

HILUX MOD.06 - KUN 15-25-26

Tempo diinstallazione / Installation time / Xpovo¢ tomoBétnong
4 Porte /4 Doors /4métpec €1) =15h./1.5 bpeg

2 Porte / 2 Doors /2 mopTeC @ =1.5h./ 1.5 wpeg

PN: TAGMV00000
n°1 modulo per vetri anteriori
n°2 moduli per vetri anteriori e posteriori

N°1 module for front windows
N°2 modules for front and rear windows

n° 1 uovdda yia umpootivd mapdbupa (2 léptec)
N° 2 uovddec yia umpootivd kat miow mapdBupa (4 6pteg)
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DESCRIZIONE

| moduli alzavetri TAGMV consentono la chiusura dei vetri elettrici dell'auto.

Se si vuole automatizzare tutti e quattro i vetri elettrici, sara necessario installare due moduli TAGMV.
L'alzavetri deve essere abilitato dall'inserimento dell’allarme, & dotato di un sistema elettronico che con-
trolla il motore durante la corsa, nel caso in cui il vetro trova un ostacolo o arriva a fine corsa si disattiva
automaticamente, il controllo avviene in modo indipendente |'uno dall'altro e non necessita di regolazioni.
Per non creare un assorbimento di corrente eccessivo, durante lo spunto iniziale dei motori, la partenza e
differenziata con un ritardo di circa 0,1".

INSTALLAZIONE
Prima di eseguire qualsiasi intervento, si consiglia di scollegare la batteria dell'auto.
1) Fissare i moduli con le viti in dotazione o il velcro nell’abitacolo vettura;
2) Esequire il collegamento dell'alimentazione positiva al cavo proveniente dalla batteria proteggendo
I'impianto con un fusibile da 25A, quella negativa direttamente a massa in una derivazione originale della
vettura;
3) Eseqguire i collegamenti come raffigurato nello schema.
4) Si consiglia di effettuare i collegamenti tramite stagnatura servendosi degli appositi cablaggi.
5) Al termine dei collegamenti e durante il collaudo accertarsi che i moduli, quando i vetri arrivano a fine
corsa tolgano il comando di salita.

COLLEGAMENTI VETRI ANTERIORI
Alzavetro ant. SX
Interrompere il filo ROSSO pos. N°2 nel connettore a 6 poli P5 sulla pulsantiera nella porta.
Alzavetro ant. DX
Interrompere il filo ROSSO/BLU pos. N°10 nel connettore bianco a 10 poli IC2 dietro al battitacco lato
guida.

IMPIANTO DA REALIZZARE
f— IMPIANTO ORIGINALE

CONNETTORE +30 [O] CONNETTORE
PULSANTIERA IC2
ALZAVETRI L
U 25A MODULO
U TAGMV00000
2
2 S
8 ROSSO g
J_ NERO 8
VERDE VERDE-NERO
x AZZURRO AZZURRO-NERO >8
MARRONE-ROSSO
MARRONE-ROSSO
ALLARME
IMPIANTO VERSO IMPIANTO VERSO
IL MOTORE ALZAVETRI L'INTERNO VETTURA

N.B. i fili NON utilizzati, dovranno essere raccolti e accuratamente isolati
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COLLEGAMENTI VETRI POSTERIORI
Alzavetro post. SX :
Interrompere il filo ROSSO/GIALLO pos. N°2 nel connettore bianco a 10 poli IC2 dietro al battitacco lato
guida.
Alzavetro post. DX:
Interrompere il filo ROSSO/NERO pos. N°6 nel connettore bianco a 10 poli IC2 dietro al battitacco lato
guida.

IMPIANTO DA REALIZZARE
[— IMPIANTO ORIGINALE

+30
CONNETTORE |6| CONNETTORE
IC2 IC2
U 25A MODULO
TAGMV00000
g 2
< w
o Z
o ROSSO 2
% NERO Q
: I ;
VERDE VERDE-NERO
g>< AZZURRO AZZURRO-NERO ><g
MARRONE-ROSSO
MARRONE-ROSSO
ALLARME
IMPIANTO VERSO IMPIANTO VERSO
IL MOTORE ALZAVETRI L'INTERNO VETTURA

N.B. i fili NON utilizzati, dovranno essere raccolti e accuratamente isolati

CARATTERISTICHE TECNICHE MODULI

TAGMVO00000

Tensione nominale di alimentazione 12V

Corrente assorbita 500mA
Temperatura di funzionamento -40°C / +85°C

AVVERTENZA

SE SONO INSTALLATI MODULI ALZAVETRI OPZIONALI LEGGERE ATTENTAMENTE IL SEGUENTE AVVISO.

Se il veicolo non e dotato di un sistema di salita vetri automatico, il conducente deve sempre verificare,
prima di attivare l'allarme, I'assenza di bambini o di altri oggetti vicino ai finestrini per evitare che possano
rimanere schiacciati durante la salita automatica dei vetri.

C'é pericolo d'incidente in quanto il vetro non si riapre automaticamente in caso trovi un ostacolo durante
la salita e si ferma solamente se 'ostacolo pone una notevole forza opposta al movimento di salita del
vetro.

Il costruttore declina ogni responsabilita per guasti o anomalie di funzionamento del sistema, degli
accessori o dellimpianto elettrico della vettura dovuti ad una cattiva installazione o al superamento delle
caratteristiche specificate. Il costruttore si riserva il diritto di effettuare variazioni in qualsiasi momento si
rendessero necessarie senza l'obbligo di darne comunicazione.
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DESCRIPTION

Window winder module TAGMYV allow the vehicle’s electric windows to be closed.

Fit two TAGMV modules if you want all 4 electric windows to operate automatically.

The window winder must be enabled by the alarm arming function. It features an electronic system that
controls the motor during the winding action and automatically deactivates if the window encounters an
obstruction or reaches end of travel. Control takes place independently for each window and no adjust-
ments are required. Starting up is staggered with a delay of about 0.1 sec. to prevent excessive current
absorption during the initial breakaway surge of the motors.

INSTALLATION
It is advisable to disconnect the vehicle’s battery before proceeding with any of the operations.
1) Secure the modules using the screws supplied or the velcro in the vehicle’s interior;
2) Make the connections for the positive power supply using the cable from the battery and protect the
installation with a 25 A fuse. Connect the negative straight to the ground point in one of the vehicle’s ori-
ginal shunts.
3) Make the connections as shown in the figure.
4) The connections should be made by soldering and using the relative harness.
5) When the connections have been made and during the testing phase, make sure that the modules disa-
ble the raising command once the windows have reached the end of their travel.

FRONT WINDOW CONNECTIONS

Front left electric window

Cut the RED wire pos. N°2 in the 6-pin connector P5 on the push button unit in the door.

Front right electric window

Cut the RED/DARK BLUE wire pos. N°10 in the white N°10-pin connector IC2 behind the heel rest on the
driver’s side.

- SYSTEM TO BE MADE

— ORIGINAL SYSTEM
CONNECTOR FORTHE -l | O | Ic2
ELECTRIC WINDOW CONNECTOR
PUSHBUTTONS 1
U 2BA MODULE
TAGMV00000

RED

RED
BLACK

RED - BLUE

GREEN

|
8‘ LIGHT BLUE

GREEN - BLACK

|
LIGHT BLUE - BLACK >g

BROWN-RED

BROWN - RED T

ALARM
LAYOUT TOWARDS THE SYSTEM TOWARDS
ELECTRIC WINDOW MOTOR VEHICLE INTERIOR

NOTE: all the wires that are NOT used must be tied together and accurately insulated
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REAR WINDOW CONNECTIONS
Rear left electric window
Cut the RED/YELLOW wire pos. N°2 in the white N°10-pin connector IC2 behind the heel rest on the dri-
ver's side.
Rear right electric window
Cut the RED/BLACK wire pos. N°6 in the white N°10-pin connector IC2 behind the heel rest on the driver’s
side.

- SYSTEM TO BE MADE
—— ORIGINAL SYSTEM

IC2 *30 [O] Ic2
CONNECTOR J CONNECTOR
U o MODULE
TAGMV00000

5 5

o 3

> RED @

=) a

i BLACK &

GREEN 3 GREEN - BLACK
8>< LIGHT BLUE LIGHT BLUE - BLACK ><g
BROWN - RED
BROWN - RED
ALARM

LAYOUT TOWARDS THE SYSTEM TOWARDS
ELECTRIC WINDOW MOTOR VEHICLE INTERIOR

NOTE: all the wires that are NOT used must be tied together and accurately insulated

TECHNICAL SPECIFICATIONS OF THE MODULE

TAGMV00000

Rated powering voltage 12V

Current absorption 500mA
Operating temperature -40°C / +85°C

AVVERTENZA WARNING

IF OPTIONAL WINDOW MODULES ARE INSTALLED; PLEASE CAREFULLY OBSERVE THE FOLLOWING
WARNING.

If the vehicle is not equipped with a fully auto operation window system then the driver must carefully
observe that there is no child or other obstruction near the door windows before arming the system.
There is a danger of injury. The system will not automatically open the window if there is an obstacle while
in closing operation. The window will stop only if there is significant pressure against its movement.

The manufacturer declines all liability for failure or faulty operation of the system, the accessories or the
vehicle’s electrical system due to bad installation or if the specified characteristics are exceeded. The
manufacturer reserves the right to make any changes that may be required at any time and without being
obliged to give notice.

pag.5



- 11/07

HILUX - IT - EN - EL

MEPIFPAOH
Ot povadeg avupwong mapdBupwv TAGMVO emTPEMOUV TO KAEIOIHO TWV NAEKTPIKWV TTApAdBupwv Tou
QUTOKIVATOU.
Edv BéNeTe va autopatomolnoete Kal Ta 4 NAeKTpIka mapdBupa Ba xpelaotei va eykataotrioete SUo povadeg TAGMV
H povdda avuopwong mapablpwv TIPETEL va EVEPYOTIOLEITAL E TNV ELCAYWYN TOU OUVAYEPUOU, Eival
€€OMAIOPEVN UE NAEKTPOVIKO OUCTNUA TO OToio EAEyXEL TO POTEP Katd Tn Sdpkela NG Sladpoung,
o€ mepIMTwon mou 1o Mapdbupo cuvavthoel Kamolo eumodio 1 @Bdoel oto TéAo¢ NG Sladpoung Tou
amevepyomoleital autopata, o €Aeyxog yivetal aveEdptnta kal dev xpetaletal pubuioslc. Na va pnv
OnuiovpynBei urepBoAikr KatavaAwon PEVPATOC, KATA TN SIAPKELD TNG APXIKNAG EKKIVNONG TWV UOTEP, N
ekkivnon Stagopomoleital pe pia kaBuotépnon nepimou 0,1"

ErKATAXTAXH
Mplv va ekteNéoeTe omoladrmoTe emépBaon, 0ag CUVICTOUE VA AMTOCUVOEDETE TN UMATAPIC TOU AUTOKIVATOU.
1) ZtepewoTe Ta E€QPTAMATA HE TIC TAPEXOMEVES BIOEC 1} TO AUTOKOAANTO Velcro 0To ECWTEPIKO TOU OXAUATOG
2) EkteNéoTeETN 0UVOEON TNGOETIKAGTPOPOS0GIAGOTOKAAWSIOTTOUTIPOEPXETALATTIO TN UITATAPIATTIPOOTATEVOVTAG
TN povAada e pia TNKTA ac@AAela Twv 25A, TNV apvnTikA ar’ euBeiag ot yeiwon og pia yvrola SlakAddwaon tou
QUTOKIVTOU:
3) Kdvte Tic ouvdéaelg dmwc amelkoviletal oTo SIdypappa.
4) >ac¢ CUPPBOUAEVOUE VA KAVETE TIC CUVOEDEIC LIE ETTIKAOOITEPWON HE TN BonBeia Twv e18IKWV KOAWSIWOEWV.
5) 210 TéNOG Twv OUVOECEWV Kal KATA TN SIAPKEL TOU SOKIMAOTIKOU eAéyxoL Befaiwbeite 611 ot povadeg, dtav
Ta mapabupa eOAavouv 6To TENOC TNS SIaSPOUIE TOUC APALPOUV TNV EVTOAR avodou.

2YNAEZEIX MITPOXTINQN NMAPAOGYPQN
Zyvdeon pnpootivov APIZTEPOY mapaBupou
AlakoPte To KOKKINO kaAwdio Béon N°2 otov akpodékTn 6 mOAwvY P5 0To Kevtpiko S1aKOTTN mapabupwy.
Zyvdeon pnmpootivou AEZIOY mapadupou
AakoPte to KOKKINO/MMNAE kaAwdio 8éon N°10 oto Aeukd akpodéktn 10 méAwv IC2 miow amd 1o
paoTié NG MAeLPAC odriynonc.

ErKATAXTAZH NPOX YAOMOIHZH
— APXIKH ETKATASTAZH

KENTPIKOS. +30 | O | KENTPIKOS.
AIAKONTHS AIAKOMTHS
MAPAGYPON MAPAGYPON
25A MONAAA
TAGMV00000

KOKKINO
MAYPO

L

MPAXINO MPAXINO-MAYPO

\ |
x FAAAZIO FAAAZIO-MAYPO >g

KA®E-KOKKINO

KOKKINO
KOKKINO/MMAE

KA®E-KOKKINO

>YNATEPMOX
EFKATAXTAXH MPOXZ TO ErKATAXTAZH NMPOZ TO

MOTEP NMAPAGYPQN MOTEP MAPAGYPQN

ZHMEIQZH. Ta kaAwdia mov AEN xpnotpomolovvral, 8a mpémel va givat padepéva Kat HOVWHEVA TPOCGEKTIKA
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ZYNAEZEIX MIXQ MTAPAOGYPQN
TUvdeon miocw APIZTEPOY mapaBupou:

Alakoyte 1o KOKKINO/KITPINO kaAwdio 6¢on N°2 oto Aeukd akpodéktn 10 moéAwv IC2 miow amd 1o paomié

™¢ MAevpdc odriynonc.
X0vdeon miocw AEZIOY mapaBupou

AakoPte 1o KOKKINO/MAYPO kaAwdio 6¢on N°6 o1o Aeukd akpodéktn 10 méAwv IC2 miow amd to paoTié

NG MAeLPAC 0driynonc.
EFKATAZTAZH MPOX YAOMOIHZH
— APXIKH EFTKATAXTAXIH
KENTPIKOX +30 |6| KENTPIKOX
AIAKOMTHSE AIAKOMTHS
MAPAGYPQON 1 NAPAGYPQN
25A MONAAA
2 TAGMV00000

S g

o <

2 ‘i’ :

S KOKKINO g

=z =

S MAYPO <

= )

e J_ e

MPAZINO MPASINO-MAYPO
g>< TANAZIO TAAAZIO-MAYPO ><g
KA®E-KOKKINO
KA®E-KOKKINO
YYNATEPMOZ
EFKATAXTAXH MPOX TO EFKATAXTAXH MPOX TO
MOTEP NMAPAGYPQON MOTEP MAPAGYPQON

THMEIQXH. Ta kaAwdia MOY AEN XPHZIMOMOIOYNTAI, 6a npémel va gival padgpéva Kat MOVWHEVA TIPOCEKTIKA

TEXNIKA XAPAKTHPIXTIKA MONAAQN

TAGMV00000

OvopaoTikA Tdon Tpo@odoaiag 12V
KatavdAwon pevuatog 500mA
Oeppokpaocia Asrtoupyiag -40°C / +85°C
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MPOEIAOIIOIHEH

EAN EXOYN EFKATAZTAGElI TMPOAIPETIKEEX MONAAEX ANYWQIHX T[MAPAOGYPQN AIABAXTE
MPOZEKTIKA THN NMAPAKATQ EIAOMOIHZH.

Edv 1o autokivnto dev S1aBétel autdpato clOTNPA yia TO avéBacua Twv mapdBupwy, o 0dnNyog TPEMEL
TTAVTA VA EAEYXEL TIPIV VA EVEPYOTIOIOEL TO ouvayepud, TNV amouoia matdlwy f} AAWV aVTIKEIMEVWY KOVTA
ota mapdbupa yia va Pnv urtdpxel o Kivduvog va maocTouV KATd TO autopaTo avéBacua Twv mapdbupwy.
Ynidpxel Kivbuvog atuxnuatog emeldn) 1o mapdbupo Sev Eavavoiyel autopata Oe TEPITTWON TTOU
OUVAVTACEL KATIOIO €UmOdIo Katd tnv avodd Tou Kal OTAPATA HOvov €dv TO eunmodlo aoKAOEL pia
onuavtiky duvaun avtiBeta anoé Tnv dvodo tou mapabupou. O KATACKEVAOTHC apveital KaBe euBuvn yia
BAABec A avwpalieg Aeitoupyiag TOu CUCTAPATOC, TWV €€APTNUATWY 1 TOU NAEKTPIKOU GUCTHHUATOC TOU
OXNMATOC TTOU OQPEINOVTAL O€ KAKK EYKATAOTAOCN 1| OTNV UTEPRAON TWV XAPAKTNPIOTIKWY TTpodlaypa@nc.
O kataokevaoTAg SlaTnpPEi To diKaiwpa va eMEEPEL OTTOIAONATIOTE OTIYMN TIC METABOAEC TTOL Ba KATACGTOUV
anmapaitNTEG XWPIG UTTOXPEWON TTPONYOUPEVNG AVAKOIVWONG.

CERTIFICATO DI INSTALLAZIONE / CERTIFICATE OF INSTALLATION /IIXTOIOIHTIKO ETKATAXTAXHX

Il sottoscritto, installatore, certifica di aver eseguito personalmente I'installazione del dispositivo descritto qui di seguito, conformemente alle istruzioni del produttore.
I, the undersigned installer, hereby certify that | have personally fitted the vehicle product described below according to the manufacturer’s instructions.
O VITOYQUPOV EYRATAOTATNG, BEPULDVEL OTL EXEL EXTELETEL TTQOOMITLKA TNV EYXATAOTAON TOU GUOTHUATOS GUVALYEQUOV TTOV CLVOAPEQETAL TTOQUKATM, GUUPYVC. UE TLS 00NYIES TOV ROTUOREVUOTH.

DESCRIZIONE PRODOTTO / PRODUCT DESCRIPTION / TIEPITPA®H I[TPOIONTOX

Marca / Brand / Katookeuootng MetaSystem
Tipo / Type / TVmog TAGMV00000 / TAGMV6001C
Numero di omologazione / Homologation number / AQuBuog Tumomoinong: 03 5076

DESCRIZIONE VEICOLO / VEHICLE DESCRIPTION / TEPITPA®H AYTOKINHTOY
Marca / Brand / Mépka: TOYOTA TiPO / TYPE / TUITOG e cvveeeeeieeeiee et
Numero di telaio / Chassis Number / APIBOG TIAQLOIOU ......eeveeiiireeciiiiee e Targa / Registration Plate/ Ag. »nvx)/olog ....

CONCESSIONARIO / DEALER / EEovowdotnuévog ‘EumoQog

Ditta / ComMPany / ETOLQEI0L ....coiuiiiiiiiiiieii ettt Timbro / Stamp / Zgeayida
Nome istallatore / Name of alarm fitter / Ovopa TexViKoU ....cceevviiieiiiiiiiiiiiieecieee e

Data / Date / Huepounvia........ oo [oveennn Firma / Signature / YOYQU®N vevevvveeevennenns




